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POZVÁNKA NA SETKÁNÍ SE STAROSTOU 
Vážení občané, pomalu, ale jistě nám začal podzim, teploty začínají klesat, slunečního svitu 

ubývá, pomalu přestáváme trávit čas na svých zahradách. V minulém vydání měsíčníku  

jsem se zmiňoval o přípravě vize pro Nový Oldřichov: 2030. Na podzim vždy začínám věnovat 

čas plánování prací pro další rok, a proto si myslím, že je toto období velice vhodné  

pro představení vize veřejnosti. Rád bych Vás tedy tímto pozval 26.10. v 18:00 do Centru  

pro vzdělávání a kulturu na neformální prezentaci, v rámci které velice rád vyslechnu  

i případné konstruktivní podněty. Výslednou podobou vize bych se rád řídil v dalších letech 

při návrzích investic obce.  

Věřím v hojnou účast a v případě úspěchu, bych rád na toto setkání navázal i v budoucnu, 

v podobě neformálních, informativních setkání se, pod názvem:  

Na pivo se starostou! 

 

                                                                                                             Jan Burda, starosta obce     

 

 

 

          KONTROLA OBECNÍHO LESA 
Dne 26.9. jsem byl společně s panem Šulkem na obhlídce obecního lesa. Panu Šulkovi 

bych tímto velice rád poděkoval za služby, které bez nároku na odměnu pro obec dlouhodobě 

vykonává. Bohužel stav lesa už mi moc radosti nedělá, kůrovec je tu stále s námi. V tomto 

roce jistě všichni pozorujeme opět velké sucho, které celé léto v naší obci panovalo. Stromy 

jsou oslabené a bohužel je znát stres i na listnatých dřevinách. V důsledku zpracování 

kůrovcového dřeva nám v lese vznikají holiny, které budeme do budoucna nuceni zalesnit,  

ne všude, se bohužel objevuje přirozená obnova. V tuto chvíli zajištuji pro obec odborného 

lesního hospodáře, na kterého máme ze zákona nárok. Nebude už dlouho trvat a víceméně 

všechny smrky v našem lese budou vytěženy. Obec jako vlastník lesa má povinnosti vyplívající 

z lesního zákona, například povinnost zalesnit holiny nejdéle do dvou let po těžbě, naštěstí 

zatím platí prodloužení této lhůty na pět let z důvodu kůrovcové kalamity. Odborného lesního 

hospodáře potřebujeme například pro správné plnění povinností kolem výsadby lesa nového  

a následné péče.  Na závěr ještě doplním, že obec jedná s LČR o směně lesních pozemků, 

když vše dobře skončí, získáme do svého vlastnictví celý les na Šajbě a také les u dolního 

hřbitova výměnou za les u cyklostezky směrem na Volfartice. Jak tato jednání skončí vás budu 

v budoucnu informovat. 

 

                                                                                                       Jan Burda, starosta obce 

 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat v pondělí 23. října 2023 od 18,00 hod.  

v zasedací místnosti obecního úřadu.  

Změna termínu a času vyhrazena. 

Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na plakátovacích plochách. 

 

 

 

 



Vážení spoluobčané, 

 

vzhledem k tomu, že je naše Centrum pro vzdělávání a kulturu (dále jen CVaK),  

velmi ožehavým tématem, burcujícím značnou část obyvatel, byli jsme dnes a denně 

dotazováni, co jsme to provedli ohledně fungování CVaKU, proč jsme byli tak dlouho nečinní, 

jak jsme si mohli dovolit CVaK zavřít před letní sezónou, že jsme s ničím paní starostce 

nepomohli, když bylo třeba, že jsme nereagovali na nabídnutá řešení, dovolte mi vyjádření  

o stavu věci. 

 

Dne 15.5.2023 byla uzavřena restaurace CVaKU. Starostka obce, restauraci uzavřela 

 a to bez souhlasu a vědomí ostatních zastupitelů, kteří se to stejně jako vy, dozvěděli pouze  

ze sociálních sítí. Ani na nejbližším zasedání zastupitelstva obce jsme toto rozhodnutí zpětně 

neodsouhlasili. 

 

A od té doby se nekonalo nic. Dvě výzvy na výběrová řízení na pronájem CVaKU sice  

byly zastupitelstvem obce schváleny, bohužel jejich zveřejnění trvalo několik týdnů  

a bylo uskutečněno až po urgencích od nás zastupitelů. Bohužel se ani přes tyto výzvy 

nepodařilo sehnat nájemce, a tak nám hlavní sezóna utekla mezi prsty, což je velká škoda. 

 

Nicméně již na začátku srpna se Hance Blažejovské podařilo sehnat potencionální zájemkyni 

o pronájem CVaKu, paní Žižkovou, za což patří Hance velké díky. A tak jsme si spolu s paní 

starostkou a částí zastupitelů s případnou nájemkyní sjednali schůzku, kde projevila enormní 

zájem o pronájem. Radovali jsme se a věřili, že to vezme rychlý spád, a ještě v srpnu se podaří 

Cvak otevřít. Bohužel se tak nestalo, paní Žižkové se i přes jasnou dohodu nikdo neozval. 

Nikdo ji ani nezvedl služební telefon, nezavolal zpět. 

 

Po odstoupení starostky z funkce jsme vzali věci do vlastních rukou, sehnala jsem si na paní 

telefonní číslo, oslovila ji, požádala o potřebné dokumenty a již ten den, na večerním zasedání 

ZO, jsme odsouhlasili pronájem. V pondělí 11.9. jsme se zvoleným panem starostou připravili 

smlouvu a ve středu 13.9. došlo k jejímu podpisu. Fyzicky k předání objektu došlo  

20.9., protože jak jsem již psala výše, od uzavření 15.5. nebylo nic řešeno. Nebyly dokončené 

inventury, uzavřený sklad, není ukončeno ani účetně atd. Ve snaze toto napravit,  

v co nejbližším možném termínu, jsme objevili skutečnosti, se kterými se nemůžeme ztotožnit. 

Proto jsme se rozhodli zadat auditorské firmě hloubkovou kontrolu pro nás neprůhledného 

mzdového účetnictví, abychom mohli pokračovat v práci s čistým štítem a bez veškerých 

pochybností. 

 

28.9.2023, po více než čtyřech měsících Cvak znovu ožil a my se opět máme kde setkávat. 

Zbývá jen popřát nám, i nové nájemkyni hodně štěstí, určitě ho bude potřebovat.  

ZO jednomyslně souhlasí s maximální podporou a pomocí v případě potřeby.  

A my jako občané obce a zákazníci restaurace ji nejvíce podpoříme hojnou návštěvností 

zařízení. 

 

 

 

Přeji Vám všem pěkné dny 

Riantová Hana 

místostarostka obce 

 
 

 
 



TJ JISKRA Nový Oldřichov 
Měsíc září přinesl hezké počasí, a tak jsme mohli bez problému pokračovat s mladší 

přípravkou v turnaji proti České Kamenici a Novým Borem. Tentokrát jsme vyjeli do České 

Kamenice. S trenérem Janem Osvaldem, který zde trénuje, jsme se společně shodli, že je 

na našich dětech vidět velké zlepšení. Dobrou zkušeností také je, že nehrajeme jen u nás, 

v Novém Oldřichově. Naplánovaný je přátelák s Horní Libchavou, který proběhne teď v říjnu. 

Nově nás oslovil i tým z Kravař, se kterým nyní vyjednáváme zápas. 

Dokud počasí dovolí budeme stále trénovat venku, ale od 3. prosince máme vyjednanou 

tělocvičnu v Kamenickém Šenově a 1x týdně budou probíhat tréninky právě tam a 1x budeme 

chodit stále ven, a to za každého počasí. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat CUKRÁŘSTVÍ – JANA KONÍKOVÁ, která našim 

fotbalistům připravuje neskutečně výborné dortíky k jejich narozeninám a Naší obci Nový 

Oldřichov za podporu. 

 

                        Ivan Šulc ml., trenér 

 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                   Školní novinky 

 
Projektový den ve škole 

 

Projektové vyučování se stále více dostává do popředí zájmů 

pedagogů. Je to forma práce, kdy se můžete seznámit  

s řadou teoretických informací jinak. Neboli jak zajímavě, 

zábavně a hravě dostat nudnou teorii do hlav našich žáků.  

V naší škole jsme letos udělali první projektové vyučování 

mezi volnými dny, což je na koncentraci žáků samo o sobě 

dost náročné. Den české státnosti je historicky velice 

významným dnem a děti by o tom povědomí mít měly.  

Máme již vyzkoušeno, že aby se žákům do hlavy dostaly 

důležité informace, je potřeba zvolit najednou hned několik 

zdrojů. Takže jsme ráno začali vtipnými videi o české historii 

z dílny České televize. U nás vede Dějepic! a animovaný 

pořad Dějiny udatného českého národa. Vzduchem lítala 

slova jako rytíř, král, světec, bratrovražda a jména 

Václav, Boleslav, Drahomíra, Ludmila... Bylo třeba si 

tato slova v debatním kroužku vysvětlit, zjistit vzájemné 

souvislosti a posloupnosti. Pak tedy děti s čerstvě 

nabytými znalostmi mohly vyplnit zábavné a hravé 

pracovní listy. To pro ně byla najednou hračka. Bylo moc 

hezké pozorovat, jak starší a mladší žáci spolupracují. 

Ono totiž vůbec nevadí, že prvňáčci neumí číst a psát, 

protože mají velice 

dobrou paměť a pro 

“velké” děti se tak stali 

velice cennými 

„spolupracovníky“.  

Nakonec, abychom 

znalosti upevnili, roznesli jsme po Oldřichově pro děti 

šifrovací hru, která byla, jak jinak, zaměřena na svatého 

Václava. On totiž pohyb při učení hodně pomáhá.  Pro lepší 

orientaci měly děti k dispozici mapu, ale nebyla vůbec 

potřeba, většina z nich zná Nový Oldřichov velice dobře.  

Ani rozluštit šifru nebylo těžké. Za odměnu si po příchodu 

na školní zahradu každé z dětí vyrobilo královskou korunu. 

Práce se zlatým sprejem a papírovými “diamanty”  

byla pro všechny už jen taková třešnička na dortu.  

Myslím si, že den se vyvedl dle našich přání a představ. Důležité je, že děti si odnesly zážitky, 

zkušenosti se spoluprací a nově nabyté vědomosti i dovednosti 

 

 



MĚSÍC ZÁŘÍ V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE 

 

HURÁ DO ŠKOLKY 

Po prázdninách jsme se opět sešli ve školce, přivítali se a seznámili s novými kamarády.  

Děti si prošly celou školu, šatnu, ukázaly novým dětem, jak to u nás chodí, jaké máme 

pravidla, aby se nám ve školce líbilo. Hráli jsme si, naučili se nové básničky a užívali 

krásného počasí. 

            



CO UŽ UMÍM 

Děti nám ukázaly, co umí – pojmenovat kamarády, barvy, tvary, obléknout se,  

uklidit si, stolovat, navlékat korálky, pozdravit, poděkovat, zpívat a mnoho dalšího … 

       

 

POZNÁVÁM SVÉ TĚLÍČKO 

S dětmi jsme si povídali o našem těle a jeho zdraví, pojmenovávali a ukázali jsme si části 

našeho těla, zazpívali jsme si s rozcvičkou, „Hlava, ramena, kolena, palce“.  

Zahráli si hru – co vidíme, slyšíme, na doktora a užili si spousty legrac                 

 

 



BABÍ LÉTO 

Děti nám pověděly, proč se babímu létu říká, „babí,“. Co můžeme v tomto pozdním létu vidět, 

slyšet, jaké máme počasí. Vyzkoušeli jsme si pavučinku přátelství, kdy si děti posílaly 

klubíčko a vždy řekly komu posílají a proč. Prolezli jsme jako pavoučci překážkovou dráhou.  

         

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



KALENDÁŘ V OBCI 

 

 
DROBEK Z KNIHOVNY 
 
Prvním poválečným řídícím učitelem byl jmenován Jiří Soukup, který byl doporučen okresem 

Děčín. Kromě školy řídil i obec jako místopředseda. Byl však nově příchozími obyvateli 

poznán jako válečný zločinec a v březnu 1946 zatčen a odsouzen na 25 let žaláře. 

Po něm nastoupili postupně tito ředitelé: 1946 Josef Dubský, 1950 Jaroslav Fér, 1954 Božena 

Jenčková. V letech 1958-1965 byl ředitelem Josef Vozáb a škola byla trojtřídní. V roce 1959 

bylo ve škole 102 dětí... Byla zde truhlářská dílna, kterou vedl pan Kudrna. 

V letech 1965-1975 byl ředitelem Josef Konrád. První třídu učil pan ředitel, druhou paní 

učitelka Karlová a třetí paní učitelka Macháčková. V roce 1975 převzala ředitelování paní 

Pavla Karlová a vedla školu až do roku 2004. 

 
 

Z naší krásné knihy KDYSI MISTROVICE, DNES NOVÝ OLDŘICHOV 
 

                                                                 pro Vás vybrala knihovnice Irena Pokorná 

 
 

 

Datum Název akce Pořadatel 

14.10.2023 Stezka odvahy Unie rodičů a přátel 

školy, ZŠ a MŠ Nový 

Oldřichov 

3.11.2023 Halloween ZŠ a MŠ Nový 

Oldřichov 

25.11.2023 Kateřinská zábava Obec Nový Oldřichov 

3.12.2023 Advent Obec Nový Oldřichov 

5.12.2023 Mikuláš do domu 
 

Unie rodičů a přátel 

školy 

9.12.2023 Karneval s nadílkou Unie rodičů a přátel 

školy, ZŠ a MŠ Nový 

Oldřichov 



 

UPRAVENÁ OTEVÍRACÍ DOBA PROVOZOVNY POŠTY NOVÝ OLDŘICHOV: 

 

Den v týdnu Standardní HpV Dočasné HpV 

Pondělí 15:00 – 17:30 14:30 – 17:00 

Úterý 15:00 – 17:30 08:30 – 11:00 

Středa 15:00 – 17:30 14:30 – 17:00 

Čtvrtek 15:00 – 17:30 08:30 – 11:00 

Pátek 15:00 – 17:30 14:30 – 17:00 

Sobota 08:30 – 11:00 08:30 – 11:00 

Neděle zavřeno zavřeno 

 
 

 

Nově bude měsíčník „NAŠE VESNICE“, 

vycházet pravidelně druhý víkend v měsíci. 

 

 



Protože byli v zářijovém čísle chybně vypsání jubilanti, zveřejňujeme opravu a  

tímto se za chybu omlouváme. 

 

                  V měsíci ZÁŘÍ významná jubilea slaví: 
 
Hampejsová Anna              70 
Stupka Josef    89 
Mazanec Jiří    89 
Píchová Zdeňka    89 
 

                               Srdečně blahopřejeme 
 

 

 

V měsíci ŘÍJNU významné jubileum slaví: 
 
Šrédlová Hana               75 
 

 

                               Srdečně blahopřejeme 
 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starosta obce:    724 181 525 

         mobil – úřednice:           730 145 208 
 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz                               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 
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IČ 00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků 
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